



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ  
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA, PÓS-GRADUAÇÃO E INOVAÇÃO  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO**

**EDITAL 01/2014 – PPGCC/IFCE  
Retificação**

Objetivando viabilizar o cronograma devido aos curtos prazos e feriados, a Coordenação do Curso de Mestrado em Energias Renováveis do IFCE nas suas atribuições resolve retificar o edital No 01/2014 - SELEÇÃO PÚBLICA DE CANDIDATOS PARA O MESTRADO ACADÊMICO EM CIÊNCIA DA COMPUTAÇÃO DO IFCE.

Onde se lê:

**6. CRONOGRAMA**

- 6.1. Período de inscrições: **09 de Junho a 27 de Junho de 2014.**
- 6.2. Divulgação dos candidatos com as inscrições indeferidas: **28 de Junho de 2014.**
- 6.3. Período de regularização das inscrições indeferidas: **29 a 30 de Junho de 2014.**
- 6.4. Período de realização das análises da documentação dos candidatos: **01 a 06 de Julho de 2014.**
- 6.5. Divulgação do resultado provisório do processo seletivo: **07 de Junho de 2014.**
- 6.6. Prazo para recurso ao resultado provisório do processo seletivo: **09 e 10 de Julho de 2014.**
- 6.7. Resultado da análise do recurso ao resultado provisório e publicação do resultado final: **11 de Julho de 2014.**
- 6.8. Previsão do período de matrícula do candidato classificado para preenchimento das vagas: **21 a 25 de Julho de 2014.**
- 6.9. Previsão de início das aulas: **04 de Agosto de 2014.**

Leia-se:

**6. CRONOGRAMA**

- 6.1. Período de inscrições: **09 de Junho a 27 de Junho de 2014.**
- 6.2. Divulgação dos candidatos com as inscrições indeferidas: **30 de Junho de 2014.**
- 6.3. Período de regularização das inscrições indeferidas: **01 e 02 de Julho de 2014.**
- 6.4. Período de realização das análises da documentação dos candidatos: **03 a 10 de Julho de 2014.**
- 6.5. Divulgação do resultado provisório do processo seletivo: **11 de Julho de 2014.**
- 6.6. Prazo para recurso ao resultado provisório do processo seletivo: **14 e 15 de Julho de 2014.**
- 6.7. Resultado da análise do recurso ao resultado provisório e publicação do resultado final: **16 de Julho de 2014.**
- 6.8. Previsão do período de matrícula do candidato classificado para preenchimento das vagas: **21 a 25 de Julho de 2014.**
- 6.9. Previsão de início das aulas: **04 de Agosto de 2014.**

Maracanaú, 25 de Junho de 2014



---

Prof. Antonio Wendell de Oliveira Rodrigues, Ph.D.  
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciência da Computação – IFCE  
Secretaria PPFCC – IFCE – Campus Maracanaú